

父亲带孩子下河游泳差点出人命

5岁男孩溺水 父亲自救成功

本报聊城8月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 朱琳) 随意下河游泳很危险,很容易发生溺水。6日下午,在阳谷县,一名父亲带着5岁的儿子下河游泳,不料男孩发生溺水,父亲把孩子救上岸后,按照120调度员的指导成功抢救了昏迷的儿子。

6日下午1时10分,在阳谷县石门宋村,一名村民拨打120求救,称自己的儿子溺水后昏迷,急需救治。

120调度员一边在电话中指导这名父亲给孩子控水自救,一边指派急救车赶往现场。在电话中,这名父亲把儿子放

在岸边的摩托车上,让孩子的头朝下,调度员指导这名父亲清除孩子呼吸道的异物。

随即,急救车赶到现场,急诊医生经过抢救,这名男孩已经苏醒过来。急诊医生表示,是孩子的父亲在自救过程中起到了很大的作用。

急诊医生表示,一旦发生溺水,手脚不要乱蹬,应减少体力消耗,如在野外还可防止水草缠绕。正确的处理方法是,先屏住呼吸,尽可能地保持仰位,使头部后仰,鼻子便可露出水面呼吸。呼吸时尽量用嘴吸气,用鼻呼气,以防呛水。

聊大今年录取本科生7982人

本报聊城8月6日讯(记者 张跃峰) 根据聊城大学对外公布的消息,该校在全国31省(直辖市、自治区)所有本科批次录取工作已经全部结束,今年共录取各类本科新生7982人,为聊城大学历年来本科招生人数最多的一年。

据聊城大学招生就业处有关负责人员介绍,从整体来看,今年学校生源质量稳中有升,18个省(市)一志愿文理全部投满。在招收国防生的省份均第一志愿完成招生计划,今年是聊城大学国防生录取的第十个年头,第一志愿录取率和本一线上录取人数为10年来最高。艺术、体育类生源充足,录取分数高,尤其省内美术类专业录取分创历史新高,第一年新增的广播电视编导中外合作办学本科项目第一志愿即完成了招生计划,这在聊城大学中外合作办学项目招生历史上尚属首次。

在招生录取过程中,学校纪委、监察室指派专人进行全程监督,确保聊城大学的招生录取工作在公平、公正、公开、择优的原则下顺利进行。录取结果第一时间在网上公布,考生可登录聊城大学招生信息网及时查询。

据介绍,聊城大学专科阶段的录取工作将于8月7日开始,8月13日将完成全部招生录取工作。

城区开始召回“涉毒”多美滋

本报聊城8月6日讯(记者 张召旭 实习生 赵艳) “恒天然乳品涉肉毒杆菌”事件曝出后,多美滋婴幼儿奶粉可能受到肉毒杆菌污染。6日,记者走访城区几家大型超市和母婴店发现,多美滋产品仍在销售,但涉“毒”批次已没了踪影。一些超市和母婴店表示,只要是购买了“涉毒”批次的多美滋奶粉,均可以无条件申请退货。

振兴路一家超市工作人员介绍,多美滋奶粉销量一直不错,但爆出肉毒杆菌事件后销量大幅下滑,现在几乎没人买了。

在该超市多美滋专柜,贴有一张“多美滋关于恒天然涉嫌污染原料事件的声明”,其中提到:多美滋已查明部分优阶贝护和多顿加二阶段产品有可能受到影响,共涉及12个批次。这些奶粉多是今年5月23日之后生产,其中部分产品已经被迅速封存,未流入市场。多美滋已启动召回程序,将对以上产品实施预防性召回,并全部销毁。如您已购买相关产品,建议立刻停止使用。

城区一家母婴店工作人员介绍,市民只要是购买了“涉毒”批次的奶粉均可以到店里无条件申请退货。

在采访中,一些给孩子喝多美滋奶粉的市民表示,在听到这个消息后就给孩子停了多美滋奶粉,改换了其它品牌。

莘县15岁男孩考进中科大少年班

今年刚上完高二,高考取得659分的好成绩

近日,在收到中国科技大学少年班的录取通知书后,家住莘县城区的15岁男孩赵一迪,提前一年时间结束了自己的高中生涯。据了解,今年中科大少年班在山东共录取了7名同学,今年刚上完高二的赵一迪以659分的成绩名列第一。

本报记者 张跃峰

中科大少年班在山东录取了7人 他的高考成绩659分,名列第一

由于中国科技大学的少年班比正常的大学新生开学时间早,8月15日、16日就要到校报到,在前段时间收到录取通知书后,赵一迪就开始筹划着到合肥上大学了。如果不是报考了中国科技大学的少年班并被成功录取,这位1998年出生的少年过完暑假就该上高三,尽管这样,他还是比班里的同学年龄要小。

据赵一迪介绍,这是因为他上小学要比其他同学早,4岁半的时候,他仅仅上了半年的学前班就上了一年级。这倒不是因为他从小就有“神童”的材质,而是最初跟着父母在农村上学时,那时候幼儿园还没有现在的条件。

赵一迪说,要不是年龄占优势,他还报考不了少年

班,更没法参加高考,因为正常情况下高二的学生根本无法报名参加高考。而按照中国科技大学发布的少年班招生简章,只有具有高中文化程度、1997年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生才可以报考。

大概是在高一下半年,赵一迪听目前在莘县翰林中学当生物老师的父亲说到中科大少年班招生的消息,就比较对这个事上心,等去年招生简章出来后,在父母帮助下在网上报了名,后来顺利通过审核拿到了准考证,并在聊城报名参加了全国统一高考,并取得659分的好成绩。

据了解,今年中科大少年班在山东共录取了7名同学,赵一迪的这个成绩在7人中名列第一。

小学初中没咋学,成绩却一直不错 他的学习秘诀是重视课前预习

6日上午初见赵一迪时,第一感觉是这个将近一米八高的少年很阳光,丝毫看不出被学习所累的样子。

据其父亲赵先生介绍,自己与爱人最初都在莘县张鲁镇的两所农村学校任教,赵一迪先是在张鲁镇申官目村的申官目小学上的一二年级,到2004年9月份随着他们的工作调动,转学到莘县棉纺织厂学校,并在这所学校一直上到初中毕业。无论是在农村小学,还是后来转到城区,他们都没怎么要求孩子严格学习,都是赵一迪自己去学习。

赵一迪告诉记者,可以说他在小学、初中阶段都没怎么刻意去学习,除了充分利用正常上课时间学习外,平时放学后一般也就是做老师布置的作业,大部分时间都用在玩上了。

虽然成绩一直都不错,但不管是小学、初中,还是到上高中,他在班里及全校的成绩很少排到第一名,一直都在三四名左右转悠。升高中时,赵一迪却考出了687分的好成绩,这个成绩是当年莘县升高中的学生中的最高分。

说到学习,赵一迪说小学、初中阶段基本没啥压力,只不过这么多年来养成了这样一个“课前预习”的习惯,每次上课之前老师要讲的内容,他都基本都已经提前了然于胸,老师讲授的过程就成了一个强化的过程。说到小学、初中阶段没学习压力,赵一迪的看法是“那都没有挑战性”。

升入高中后,赵一迪说他明显感觉到了学习压力,不过由于所在学校莘县一中平时学习就比较紧,他依然尽量利用正常上课时间去学习,把学校留给学生的时间用来休息。“我们平时早上5点多就得到校,除了中午有点午休时间可以回家吃饭外,早晨下午就25分钟的吃饭时间,晚上还要上到9点55分才放学。”赵一迪说,他感觉这个时间就够紧张的了,因此除了寒暑假在家学习外,高中两年的其他时间就是保证能休息好。

对于课前预习,赵一迪说自己也加大了力度,了解知识点不能光靠课本,他还有针对性地根据自己的需要购买了一些辅导书,以便充分理解要学的每个知识点。



父母是老师,却没过多干涉 他都是想咋学就咋学

赵一迪介绍,不论是小学、初中阶段很少学习,还是上高中后学习压力变大,父母都没有这样那样的意见。

尽管孩子这样优秀,赵一迪的父母却没提到任何“教子经”,只是一再说“学习随便他”。据赵一迪的母亲介绍,无论学习还是日常饮食,都没有过多地关注。特别是在高中阶段,哪怕赵一迪就中午能回家吃饭,他们也没有给其开小灶。

赵一迪的父亲介绍,在孩子报考中科大少年班参加高考期间,他跟妻子由于工作关系,也没顾得上像不少父母那样,将孩子送到考场并陪着孩子考试。

赵一迪说,也正是父母的宽容成就了自己的学习兴趣。正如自己报考中科大少年班要参加全国高考理工科的考试一样,自己比较喜欢物理、数学,都是在这些年的学习过程中慢慢发现的,尽管父亲是一名生物教师,母亲是一名英语教师,却没有影响他的学习兴趣和发展方向。

未来,在中科大学习一年后选择专业时,他有可能考虑自己相对更偏爱的物理专业。

6日上午,赵一迪向记者展示录取通知书时跟父母说笑。
本报记者 张跃峰 摄